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HARRESKIND gewinnt profilierten Leiter Marketing und Vertrieb

Schwanitz jetzt in Warstein
Business Development ist besonderes Anliegen
Warstein. Daniel Schwanitz ist neuer Leiter Marketing und Vertrieb für die Ladenbau-Marke HARRESKIND. Der Dienstsitz des 44-Jährigen ist in Warstein im Hause der HARRES Metall design GmbH.
Nach dem Studium im In- und Ausland sowie erster praktischer Berufsausübung wechselte der Diplom-Ingenieur als Sales- und Projektmanager in die Welt des Ladenbaus zu OTTOKIND. Es folgten Stationen in unterschiedlichen Führungspositionen bei renommierten Industrie- und Ladenbauunternehmen wie der Wanzl Metallwarenfabrik GmbH und der Linde Ladenbau GmbH & Co. KG. Dort verantwortete er als Sprecher der Geschäftsleitung und Leiter des Geschäftsbereiches System die europäischen respektive die internationalen Geschäfte.

Mit dem nun erfolgten Wechsel zur gemeinsamen Ladenbau-Marke von HARRES und OTTOKIND schließt sich der Kreis für Schwanitz. Er bringt reiche Erfahrung aus allen Bereichen des Ladenbaus mit. Selbst sieht er seine Schwerpunkte im Human Retail. Nach seiner Überzeugung rückt der Mensch wieder verstärkt in den Fokus. Verkaufsorte würden sich deshalb in einer digitalisierten Zukunft immer mehr zu kreativen und emotionalen Erlebniswelten entwickeln.
Besonders am Herzen liegt dem gebürtigen Brandenburger jedoch zunächst das Business Development: „Für HARRESKIND erkenne ich großes Entwicklungspotenzial, basierend auf dem bestehenden Vertrauen der Kunden und der hohen Motivation der Mitarbeiter.“ Der verbindende Claim lautet denn auch „Zukunft einrichten“. Schwanitz betont außerdem Kundenorientierung, Qualitätsansprüche und Innovationskraft als gegebene Voraussetzungen zukünftiger Erfolge.
In seiner neuen Position berichtet Schwanitz direkt an die Geschäftsführung.
www.harres-kind.de

1.806 Zeichen

Bildtext:
Daniel Schwanitz, der neue Marketing- und Vertriebsleiter für HARRESKIND
Über die OTTO KIND GmbH & Co. KG, Gummersbach

Die OTTO KIND GmbH & Co. KG, 1901 gegründet, produziert in Gummersbach auf mehr als 21.000 Quadratmetern Betriebs- und Ladeneinrichtungssysteme. Gut 30.000 Aufträge werden jährlich realisiert. Je nach Erfordernis vom ersten Entwurf bis zur Montage am Einsatzort. Mit über 250 Mitarbeitern ist OTTO KIND in Deutschland sowie mit Tochter- und Beteiligungsgesellschaften in den Niederlanden, Österreich, Rumänien, der Schweiz und Frankreich aktiv.
Über die HARRES Metall-design GmbH, Warstein

Die HARRES Metall-design GmbH ist aus einem Metall verarbeitenden Betrieb hervorgegangen und hat sich seither auf Ladeneinrichtungen ausgerichtet. Heute ist HARRES Spezialist für Regale und Systemlösungen aus Metall mit Produktlinien für Filialisten und einzelne Shops sowie Großserien für den LEH. Einen Schwerpunkt bilden kundenindividuell entwickelte Lösungen. HARRES beschäftigt am Standort Warstein rund 100 Mitarbeiter.

